Настольная игра Oflameron для изучения английского языка с детьми от 7 лет и старше.
Играть может любое количество участников. Для игры потребуется игральный кубик, фишки (мелкие игрушки) и игровое поле (см. рис. внизу)  В начале игры выдается ПЕРЕВОД 10-15 английских слов. 
Игроки ставят свои фишки на любые буквы игрового поля. Занятые буквы игроки должны записать на свои листочки. Игроки могут поставить фишки на одни и те же буквы.
Затем игроки  по очереди кидают игральный кубик и перемешают по стрелкам свои фишки на столько позиций, сколько очков выпало на кубике. Игроки снова записывают занятые буквы и снова кидают кубик и т.д.
Со временем у игроков наберется столько английских букв, что из них можно будет составить английское слово. На каждый ход игрок может назвать одно составленное английское слово. За это ему записывается 1 балл. Использованные буквы вычеркиваются с листочка.
Игра ведется до тех пор, пока не будут составлены и названы все английские слова, ПЕРЕВОДЫ которых были заданы вначале. При этом будет составлено и названо гораздо больше английских слов, чем было задано.

При всей простоте методики, английские слова запоминаются очень эффективно. Подробнее – http://www.oflameron.ru 
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В игру можно ввести бонусы и усложнения. Например, если составленное английское слово – из тех, чей ПЕРЕВОД был задан, то баллы начисляются в двойном размере. Если фишка игрока занимает ячейку КРАСНОГО ЦВЕТА, он может кинуть кубик еще раз и еще раз переместить фишку, «собрав» вторую букву подряд. Для ЗЕЛЕНЫХ ЯЧЕЕК – то же самое, но уже ТРИ хода подряд.
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